
 

 
 
 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO PÚBLICA DA 
COMISSÃO DE LICITAÇÃO DESIGNADA PARA 
PROCESSAR E JULGAR A CONCORRÊNCIA Nº 
021/DALC/SEDE/2011, QUE TEM POR OBJETO A 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS 
ESPECIALIZADOS DE ELABORAÇÃO DE 
PROJETOS DE ENGENHARIA NAS ETAPAS DE 
SERVIÇO PRELIMINAR E PROJETO BÁSICO, PARA 
A MODERNIZAÇÃO DAS TORRES DE CONTROLE 
(TWR) E CONTROLE DE APROXIMAÇÃO (APP) 
PARA DIVERSAS LOCALIDADES. 

 
Às 09:00 horas do dia 30 de março de 2012, no Auditório da Superintendência de Licitações e 
Compras da INFRAERO, Júlio César do Nascimento Mendes, localizado no Setor Comercial Sul, 
Quadra 3, Bloco “A”, Lotes n.º 17/18, Edifício Oscar Alvarenga, Entrada “A”, primeiro subsolo, em 
Brasília/DF, reuniram-se os membros da Comissão de Licitação designados pelo Ato 
Administrativo nº 534/DALC(LCIC)/2012, composta por HÉRCULES ALBERTO DE OLIVEIRA, 
PSA, Coordenador de Licitações de Investimentos/LCIC-1; LUCIANA DE CASTRO NAVES, AS 
IV/Arquiteta, lotada na Coordenação de Arquitetura, Estruturas e Sistemas Hidrossanitários/ EPNA-
1; MARIA NILMA DA SILVA FONSECA, AS IV/Engenheiro, lotada na Coordenação de 
Sistemas Eletrônicos/ EPNA-3; HELEN REGINA DE OLIVEIRA E RIBEIRO, AS IV/Engenheiro, 
lotada na Coordenação de Controle e Suporte de Atividades de Orçamentos/ EPOE-4, para, sob a 
presidência do primeiro, proceder à abertura da licitação. Dentre as 04 (quatro) empresas que 
retiraram o Edital, a saber: 1) IQS Engenharia Ltda, 2) Netway Engenharia Ltda., 3) Proplan - 
Planejamento de Projetos Ltda – EPP E 4) Urban Engenharia e Arquitetura Ltda, apenas 02 (duas) 
empresas compareceram à abertura da licitação, a saber: 
1) Netway Engenharia Ltda – CNPJ/MF Nº 01.000.142/0001-11; 

2) Consórcio Combratel/IQS Engenharia, constituído pelas empresas Comércio e Indústria Combral 
2000 Ltda - CNPJ/MF Nº 00.645.310/0001-63 e IQS Engenharia Ltda - CNPJ/MF Nº 
72.591.001/0001-69. 

Na sequência, foi solicitado aos representantes credenciados pelas licitantes que apresentassem os 
INVÓLUCROS I e II contendo, respectivamente, os DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO e as 
PROPOSTAS de PREÇOS, bem como, se for o caso, os originais dos documentos para 
autenticação de fotocópias, na forma prevista no subitem 5.2.1 do Edital. Isto atendido, às 09:05 
horas, o Presidente da Comissão declarou encerrado o prazo para recebimento dos INVÓLUCROS I 
e II. Registre-se que o representante do Consórcio Combratel/IQS Engenharia, informou da 
necessidade de autenticação de alguns documentos de sua Proposta, ocasião em que apresentou os 
originais à Comissão que por sua vez procedeu à verificação e autenticação das fotocópias. 
Registre-se, também, que a representante da empresa Netway Engenharia Ltda., “informou que 
alguns documentos do Consórcio Combratel/IQS Engenharia foram autenticadas pela Comissão a 
partir de cópias autenticadas e não documentos originais”. Prosseguindo, foram abertos os 
INVÓLUCROS I, ocasião em que se realizou, nos termos da alínea “b” do subitem 5.6.1 do Edital, 
a verificação “on line” no SICAF da regularidade fiscal das licitantes. A Declaração da situação das 
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Licitantes junto ao SICAF, bem como os documentos constantes do INVÓLUCRO I, foram 
rubricados, pelos membros da Comissão de Licitação, e submetido para rubrica dos representantes 
das licitantes. Ato contínuo o Presidente da Comissão de Licitação comunicou aos presentes que os 
INVÓLUCROS II, contendo as Propostas de Preços, lacrados e rubricados pela Comissão e 
representantes das licitantes, permanecerão sob a guarda da Comissão até a conclusão da fase de 
julgamento dos Documentos de Habilitação. Na sequencia, o Presidente da Comissão de Licitação 
informou que os Documentos de Habilitação serão analisados e o resultado divulgado no Diário 
Oficial da União, nos termos previstos no Edital e, em seguida, declarou encerrada a reunião 
pública. Nada mais a tratar, a reunião foi encerrada, e eu, ÍCARO MOISÉS FERREIRA DE 
MATOS, _____________________________________________, nomeado Secretário do processo 
licitatório, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada segue assinada pelos membros da 
Comissão de Licitação e representantes das licitantes participantes. 
 
 
 

HÉRCULES ALBERTO DE OLIVEIRA  
Presidente da Comissão de Licitação 

 
 
 

LUCIANA DE CASTRO NAVES MARIA NILMA DA SILVA FONSECA 
Membro Técnico/EPNA-1 Membro Técnico/EPNA-3 

 
 

 
HELEN REGINA DE OLIVEIRA E RIBEIRO 

Membro Técnico/EPOE-4 
 
 
Representantes das licitantes: 
 
 
 
Netway Engenharia Ltda - Paula Ramires Moraes Rodrigues 
 
 
Consórcio Combratel/IQS Engenharia - Guilherme Marcondes Machado 
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